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Instrukcja dla zdajacego
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2.

Nk w

11.

12.

Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 19 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zglos
przewodniczgcemu zespolu nadzorujacego.

Do arkusza dotgczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktérej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swij numer PESEL*,

— wpisz swojg date urodzenia,

— przyklej naklejke¢ ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test skladajacy si¢ z 40 zadan.

Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac 1 punkt.

Aby zda¢ czgé¢ pisemng egzaminu musisz uzyska¢ co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dhlugopisem lub piérem z czarnym tuszem/
atramentem.

Do kazdego zadania podane sg cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastgpujacy
uklad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

[a] | [ | [C]

Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
Wybierz wilasciwa odpowiedZ i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej literg — np., gdy wybrales
odpowiedz ,,A”:

o]

W E || O

Staraj si¢ wyraznie zaznaczaé odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i blgdnie zaznaczysz odpowiedz,
otocz ja kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktérg uwazasz za poprawnag, np.

®[o]c]n)
Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczyles wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
1 wprowadzites wszystkie dane, o ktorych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamig¢taj, ze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosc
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Zadanie 1.
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Wymiary podano w nun.

Ile wynosi dlugos¢ elementéw, z ktorych wykonany jest pas gorny i stupek kratownicy przedstawionej na
rysunku?

A. Pasa gomego: 186,0 cm, stupka: 46,1 cm

B. Pasa gornego: 192,0 cm, stupka: 46,1 cm

C. Pasa gérnego: 186,0 cm, stupka: 21,8 cm

D. Pasa gérnego: 192,0 cm, stupka: 21,8 cm
Zadanie 2.

Na podstawie rysunku, okresl ile wynosi dopuszczalna srednica otworéow w shupkach s$cian nosnych
szkieletowego domu drewnianego, wykonanych z tarcicy o wymiarach: grubosé 38 mm, szeroko$¢ 100 mm.

A, 20 mm WYMAGANIA DOTYCZACE OTWOROW
B. 40 mm

C. 60 mm w elementach Sciany w elementach $ciany
D. 80 mm nosnej nienosnej
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Zadanie 3.

INSTRUKCIA IMPREGNACII NA ZIMNO
Elementy drewniane zanurza sie w 30% roztworze. Drewno nalezy obcigzy¢, aby nie wyptywato na powierzchnie.
Orientacyjny czas nasycania drewna sosnowego nie struganego w temperaturze 20 °C jest nastepujacy:

Rodzaj wyrobu Czas nasycania w godzinach
deski o gruboscido 2,5 cm 1,5
taty o gruboscido 5 cm 6,0
bale o grubosci do 10 cm 18,0
drewno okragte o grubosci 10+12 cm 36,0

Zgodnie z informacjami zawartymi w instrukcji impregnacji powierzchniowej drewna, okresl orientacyjny
czas kapieli zimnej krokwi o przekroju 6x12 cm.

A. 1,5 godz.
B 6,0 godz.
C. 18,0 godz.
D. 36,0 godz.

Strona 3z 19




Pobrano z arkusze24.pl

Tabela do wykorzystania w zadaniach 4.1 5.

ZESTAWIENIE ELEMENTOW KONSTRUKCYJNYCH WIEZBY DACHOWE)

N .. | Suma dtugosci D
. . Przekréj Dtugosé . Objetosc
Lp. Nazwa Symbol Pozycja llos¢ szt. o o rzecz::"wmtej me
1 |krokiew K1 1.1.1 12 80x200 4,90 58,80 0,941
2 | krokiew K1 12 80x200 3,70 44,40 0,710
3 |jetka J1 1.4.1 20 45x120 3.30 66,00 0,356
4 | krokiew K2 121 13 80x160 3,90 50,70 0,649
5 |krokiew K2 13 80x160 2,40 31,20 0,399
6 |krokiew K3 1.2.2 18 80x200 5,80 104,40 1,670
7 |krokiew K3 12 80%200 4,10 49,20 0,787
g |krokiew Ks 2 100x100  |5,00 10,00 0,100
koszowa
g |Krokiew KS 2 100x100  |4,50 9,00 0,090
koszowa
10 |krokiew K4 131 7 80x160 4,10 28,70 0,367
11 [krokiew K4 11 80x%60 3,80 41,80 0,535
12 |muriata M3 100x100 28,00 0,280
Razem| 6,884
Zadanie 4.

Na podstawie zestawienia elementéw konstrukcyjnych wigzby dachowej, okresl ilo§¢ sztuk krokwi
o przekroju 80%200 mm.

A. Kl — 24 sztuki, K3 — 30 sztuk.
B. Kl — 24 sztuki, K3 — 26 sztuk.
C. K2 -26sztuk, K3 — 30 sztuk.
D. K3 -30 sztuk, K4 — 18 sztuk.

Zadanie 5.

Na podstawie tabeli Zestawienie elementow konstrukcyjnych wigzby dachowej, oblicz koszt elementow
z tarcicy iglastej obrzynanej, potrzebnych do wykonania wigzby dachowej. Jeden m® drewna kosztuje 800,00 zt.

A, 522247
B. 550,72 zk
C. 522240zt
D. 5507,20 zt
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Zadanie 6.
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Na podstawie tabeli przedstawiajacej kalkulacje indywidualng na wykonanie jednej altany ogrodowej, oblicz
jaka kwote powinien zaplaci¢ klient za jedng altang z montazem.

Cow»

Zadanie 7.

3300,00 z1 KALKULACJA INDYWIDUALNA DREWNIANEJ ALTANY OGRODOWE)
3150,00 zt cena
3120,00 zt 1 |Materiaty 1500,00 zt
3030,00 zt 2 [Robocizna 1200,00 zt
3 |Zysk 300,00 zt
Cena wyrobu | 3000,00 zt
Montaz ptatny dodatkowo i wynosi 10% od kosztu robocizny

Minimalna dtugos$¢ gwoidzia, mm

Element Gwoidzie | Gwoidzie | Gwosdzie
zwykte lub | karbowane| Zszywki Abowe
spiralne | lub wkrety Pap
. hie
Ptyta OSB/3, V-100 lub sklejka — grub. do 10 mm 51 45 38 .
. . nie
Ptyta OSB/3, V-100 lub sklejka — grub. 10+20 mm 51 45 51 stosowad
Plyta OSB/3, V-100 lub sklejka — grub. ponad 20 mm 57 51 hie nie
! ) grub. p stosowac | stosowac
. . ) nie nie
Plyta gipsowo-wtdknowa — grub. 15+18 mm stosowaé | stosowad 51 51

Korzystajgc z danych zamieszczonych w tabeli, okresl ktére z wymienionych gwozdzi mozna uzy¢ do
mocowania poszycia dachu z ptyt OSB/3 o grubosci 18 mm w szkieletowym domu drewnianym.

A.
B.
C.
D.

Zadanie 8.

Karbowane o di. 38 mm
Spiralne o di. 45 mm
Zwykte o dt. 55 mm
Papowe o dt. 55 mm

Ktory z przedstawionych lacznikéw mozna uzyé jedynie do polgczenia jednakowej grubosci elementow
drewnianego wigzara dachowego za pomocg prasy hydrauliczne;?
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Zadanie 9.
Ktéry z przedstawionych elementéw stalowych stuzy do osadzania stupéw drewnianych w betonie?

-
-
-
-
-
L]
-
-
-

A B C D
Zadanie 10.
Ktérej maszyny nalezy uzy¢ do wykonania potgczenia przedstawionego na rysunku?
A. Obrabiarki CNC.
B. Pilarki tasmowe;.
C. Pily szablaste;.
D. Diutownicy tancuchowe;j.

Zadanie 11.

Ktoére z elektronarzedzi ciesielskich nalezy zastosowa¢ do wykonania zaciosu koszowego przedstawionego
na rysunku?
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Zadanie 12.

Do wykonania zacioséw w platwi kalenicowej, przedstawionych na rysunku, nalezy uzy¢:

A. poziomnicy, miary skladane;j i struga ciesielskiego.
B. katownika, miary sktadane;j i frezarki do zaciosow.

C. pilarki tarczowej, siekiery i mtotka, poziomnicy.

D. grubosciéwki do zacioséw, czopiarki, dtuta i siekiery.

Zadanie 13.
Ktory z przedstawionych pojazdéw stuzy do transportu dtuzyc?

Zadanie 14.
Na ktérym rysunku jest przedstawione sktadowanie ptazéw poddanych sezonowaniu?
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Zadanie 15.
Na ktérym rysunku przedstawiono potaczenie krokwi na styk z obustronnymi naktadkami?

Zadanie 16.

Na rysunkach przedstawiono rdoznego rodzaju wykonczenia deskami $cian zewngtrznych szkieletowego
domu drewnianego. Pod ktéry rodzaj wykonczenia listwy podkladu nalezy zamocowal w ukladzie
poziomym?
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Zadanie 17.

izolacja

fundamentowa

W sposob przedstawiony na rysunku nalezy wykonaé nastgpujace izolacje Sciany drewnianej:

A. przeciwwodng na $cianie fundamentowej oraz termiczng pomig¢dzy balami.

B. przeciwwodng na $cianie fundamentowej oraz akustyczng pomigdzy balami.

C. przeciwwilgociowa i akustyczng na $cianie fundamentowej oraz akustyczna pomigdzy balami.
D. przeciwwilgociowg i termiczng na $cianie fundamentowej oraz termiczna pomi¢dzy balami.

Zadanie 18.

" belka stropowa

Kolejno$¢é montazu elementéw konstrukcji dachu przedstawionej na rysunku jest nastepujaca:

murtaty, belki stropowe, krokwie, wiatrownice, faty.
murtaty, belki stropowe, wiatrownice, krokwie, taty.
belki stropowe, krokwie, murtaty, wiatrownice, taty.
belki stropowe, murlaty, wiatrownice, krokwie, faty.

Cowp
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Zadanie 19.
Na ktérym rysunku przedstawiono potgczenie wzdtuzne do przedtuzenia belki na naktadke prosta?

i I et

Zadanie 20.

- podwalina fciany wewnetrznej o wym. 50x100 mm
2 - glupek gcianv wewnetrznej o wym, 50x100 mim

3 - belka stropowa o wvm.50x175 mm
4 - gezep gciany parteru o wvm. S0x100 mm

el
\*

\“‘\.

W jakiej kolejnosci nalezy zamontowa¢ na podwalinie poszczegdlne elementy drewnianej $ciany
szkieletowe;j, ktorej fragment przedstawiono na rysunku?
A. Oczep, belka stropowa, shupki.
Oczep, stupki, belka stropowa.

B
C. Stupki, belka stropowa, oczep.
D. Shupki, oczep, belka stropowa.
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Zadanie 21.

Pobrano z arkusze24.pl

L
[]
7o) i
f S \ \..
K
_L 3 Ve 24
nadproze \

ozdaobne

200

stup 1~
osciezy

100

b i ot e e s s et il

W jaki sposdb nalezy polaczy¢ stupy osciezy z wieficami podczas montazu §ciany z otworem przestawionym

na rysunku?
A,

B.

D.

Zadanie 22.

Stupy osciezy wstawi¢ wpustami w czopy belek wiencowych, stupy i gorny wieniec szczelnie
dopasowac.

Stupy wstawi¢ wpustami w czopy belek, pozostawiajac pomigdzy shupami a gérnym wieficem
szczeling.

Stupy osciezy zamocowaé 1gcznikami metalowymi do belek wieficowych, stupy i gérny
wieniec doktadnie dopasowac.

Stupy osciezy zamocowac acznikami metalowymi do belek wiencowych, pomiedzy stupami
a gornym wieficem pozostawic szczeling.

Sciany wiencowe zewngtrzng i wewngtrzng przedstawione na rysunku nalezy ze sobg potaczy¢ wykonujac
zlacze ciesielskie

Sow

na oblap bez ostatkow.
na oblap z ostatkami.
na zamek francuski.
na jaskoélezy ogon.
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Zadanie 23.

Na ktérym rysunku przedstawiono schemat ulozenia poszycia blatéw szalunkowych na konstrukcji nosnej
deskowania stropu?

Zadanie 24.

Na rysunkach przedstawiono sposoby zabezpieczania Scian wykopow waskoprzestrzennych. Ktéry z nich jest
zalecany do zastosowania wylacznie w gruncie zwigztym?

1 200 = 3
! 3003000 1200 1000

ki,

=

20 180

S0 160"}

100 o

NN I’% * NS
X 10004)

A. B. C. D.
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Rysunek do wykorzystana w zadaniach 25. i 26.
PLYTA POMOSTOWA RUSZTOWANIA STOJAKOWEGO

o +2 1
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Zadanie 25.
Przedstawiona na rysunku plyte pomostowg rusztowania stojakowego nalezy utozy¢ na
A. podhuznicach.
B. odbojnicach.
C. krzyzulcach.
D. lezniach.
Zadanie 26.

Plyt¢ pomostowa, przedstawiong na rysunku, nalezy wykona¢ z desek drewnianych o wymiarach:

oo wy

2160%120x38 mm i 850x120%32 mm
2000x120x38 mm i 850x120%32 mm
2160%150%38 mm, 850x120%x32 mm i 630x120x32 mm
2000%150x38 mm, 850x120x32 mm 1 630x120%32 mm
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Zadanie 27.

deskowanie

il deski gr. 38 mm
L il | stupek 120x120 mm  poprzeczka
r | deski gr. 3% =50 mm

' b 2000 mm
ot i
|

— |

I "
. ! kliny
) -
P |

W jaki sposéb nalezy dokona¢ rozbidrki elementéw deskowania nadproza sklepionego przedstawionego na
rysunku?

A. Usung¢ kliny, podeprze¢ deskowanie, wyja¢ stupki, poprzeczki, krazyny 1 deski.
B. Ucia¢ stupki, przecia€ krazyny i poprzeczki, podeprze¢ deskowanie, usunaé deski.
C. Ucia¢ stupki, podeprze¢ deskowanie, wyjac kliny i deski.
D. Przecigé deski, podeprze¢ deskowanie, usungé deski.

Zadanie 28.

Oblicz powierzchni¢ deskowania potrzebnego do wykonania belek zelbetowych, przedstawionego na rysunku
stropu zebrowego.

/7
A. 480m’ /
B. 2,40 m2 4[/ s /. £ A %
C. 1,60m’ ﬁ | 7
2 Y
D. 0,80m 5/ . ///
7z
5/’ g
./ ol
7 7
7] 500 7y

7 - == %
T T
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Rysunek do wykorzystana w zadaniach 29. i 30.
DESKOWANIE BELKI ZELBETOWE]

e

Zadanie 29.

blat boeczny deskowania

gr. 30 mm
naktadka boczna

Do wykonania blatéw bocznych i1 dolnych deskowania belki Zzelbetowej, przedstawionego na rysunku, nalezy

uzy¢ desek o grubosci

A. 32+50 mm na blat boczny i dolny.
B. 38+50 mm na blat boczny i dolny.
C. 30 mm na blat boczny, 38+50 mm na blat dolny.
D. 38 mm na blat boczny, 25+30 mm na blat dolny.

Zadanie 30.

Do wykonania przedstawionego na rysunku deskowania belki zelbetowej nalezy uzyc:

A. pilarki lahcuchowej, pilarki poprzecznej i poziomnicy.
B. pilarki tarczowej, miary sktadanej i poziomnicy.

C. frezarki ciesielskiej, dhuta 1 miary sktadane;.

D. pity recznej, strugarki i poziomnicy.

Zadanie 31.

CENNIK WYNAJMU DESKOWANIA STROPU (ceny i wartosci brutto)

Powierzchnia deskowania

Cena jednostkowa brutto za

Wartos¢ brutto za wynajem

Cena jednostkowa brutto za

m” na dobe do 30 dni na 30 dni m? na dobe powyzej 30 dni
m’ zt zt zt
10:99 1,00 - 1,05
100+129 0,90 2700,00 0,95
130+159 0,85 3315,00 0,90
160 i wiecej 0,80 3840,00 0,85

Na podstawie cennika, oblicz nalezno§¢ brutto za wynajecie na okres 32 dni deskowania potrzebnego do
wykonania stropu o powierzchni 130 m”.

A. 2700,00 zt
B. 3315,00 zt
C. 3549,00 zt
D. 4061,00 zt
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Zadanie 32.

WIDOK Z PRZODLUJ

nakladka 80/270

Jirewno C24, 1=1570 mm
] o T s
i ] ° o e ™
A ~-§— - - - —
| e ° = e .
® ™ ;,* - »
| i a
T L 110 ,80 4|
ﬂ]j 270 )

istnigjgcea belka stropowa
sx h =230 280 mm

WIDOK Z GORY

480,

110 | 80,

80 L 110

250

A

100 | 110 L10

100

80

4x4=106szt.
gwozdze 7/225

Na podstawie rysunku, okresl rodzaj, ilo§¢ 1 wymiary elementéw jakie zostaly przewidziane do wykonania
wymiany uszkodzonej drewnianej belki stropowe;.

A. Dwie naktadki o wymiarach 80x270x1570 mm, 32 szt. gwozdzi 7x225.
B. Dwie naktadki o wymiarach 80%280x1570 mm, 16 szt. gwozdzi 7x250.
C. Jedna nakladka o wymiarach 80270 x1100 mm, 8 szt. gwozdzi 7x225.
D. Jedna nakladka o wymiarach 80%280 x1100 mm, 8 szt. gwozdzi 7x250.

Zadanie 33.

Na podstawie zestawienia elementéw, oblicz ile m® drewna potrzeba do wykonania pasa gérnego kratownicy,
uwzgledniajac 10% na odpady.

A. 0,040 m® Nazwa elementu | Wymiary elementu | Liczba elementow

B. 0,044 m’ Pas gorny 5,0x20x400,0 cm 1 szt.

C. 0,050 mi Pas dolny 5,0x20x500,0 cm 1st,

D. 0,055m Stupek 5,0x20x 300,0 cm 1 szt.
Stupek 5,0x20 x150,0 cm 1 szt.
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Rysunek do wykorzystania w zadaniach 34. i 35.
WZMOCNIENIE PEKNIETEJ BELKI STROPU

WIDOK Z PRZODLU

N
| 3 ¥ £
| Ay A =
I 1 Y T
\ ) | \2x3Mi2
WIDOK Z GORY
i W W
| | il =1
- -__[-_-." :r'll t‘-l! ol
B = = =] 7 |
A& A AL
100, 250 250
T 7 a

Zadanie 34.

Przedstawione na rysunku wzmocnienie pgknigtej belki stropu polega na sciggnigciu jej
A. szeécioma $rubami M12 w kierunku rownolegtym do peknigcia.
B. szescioma srubami M12 w kierunku prostopadtym do pgknigcia.

C. trzema $rubami M12 w kierunku prostopadtym do peknigcia.
D. trzema $rubami M12 w kierunku réwnolegtym do pgknigcia.

Zadanie 35.
Do wykonania wzmocnienia pgknigtej belki stropu, przedstawionej na rysunku, nalezy uzyc¢:

poziomnicy, miary sktadanej, wiertarki, dtuta.
poziomnicy, wiertarki, mlotka, pity tarczowe;.
miary sktadanej, dtutownicy, klucza do $rub.
miary sktadanej, wiertarki, klucza do srub.

o0wp
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Zadanie 36.
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1 - deskowanic wicnea
2 - Sciana nosna

3 -scigg

4 - zastrzal

5 - deskowanie belka
6 - rygiel

7 - stempel

8 - strzemie

9 - zbrojenie gome
10 - zbrojenie dolne

Ktére elementy usztywniaja boczne Sciany deskowania belki, przedstawionego na rysunku?

A. Zastrzat i $cigg w gornej czegsci belki.
B. Deskowanie wienca i $cigg w gornej czgsci belki.

C.
D.

Zadanie 37.

Strzemig i zastrzal.
Stempel i rygiel.

Ktorg z wymienionych czynnosci nalezy wykona¢ po kazdorazowym rozdeskowaniu elementéw deskowania
systemowego stropow?

A. Wymieni¢ wszystkie gwozdzie w blatach 1 dzwigarach.
B. Zagruntowa¢ mleczkiem cementowym blaty i dZzwigary.

C.
D.

Zadanie 38.

Oczyscic¢ z betonu i mleczka cementowego wszystkie elementy deskowania.
Nanies$¢ niewielka ilo$¢ mleczka cementowego i pltynu adhezyjnego na wszystkie elementy.

W specyfikacji technicznej roboét ciesielskich jest zawarty zapis: Impregnacja - nasycanie drewna srodkami
zabezpieczajgcymi drewno przed owadami, grzybami i ogniem. Impregnacja powinna by¢ cisnieniowa
w autoklawach w III klasie impregnacji. Oznacza to, ze prace nalezy wykonaé srodkami nieszkodliwymi dla
ludzi o nastgpujacych cechach:

A.

B.

wysoka toksyczno$¢ w stosunku do organizmow niszczgcych drewno, zdolnos¢ glebokiego
wnikania w drewno.

wysoka toksyczno§¢ w stosunku do organizméw niszczacych drewno, zdolno$é do
powierzchniowego wnikania w drewno.

mala toksycznos¢ w stosunku do organizm6éw niszczacych drewno, zdolnosé glebokiego
wnikania w drewno.

mata toksyczno$§¢ w stosunku do organizméw niszezacych drewno, zdolno§é do
powierzchniowego wnikania w drewno.
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Zadanie 39.

Na koncach belek stropowych opartych w gniazdach muru rozwinat si¢ grzyb domowy. Przed przystapieniem
do ich naprawy nalezy w pierwsze] kolejnosci

A. ucia¢ koncowki belek.

B. podstemplowac strop.

C. zestrugac zniszczone powierzchnie belek.
D. zaimpregnowac uszkodzong czgs¢ belki.

Zadanie 40.

3 4 L 72 3% :
=, /, 1- Sruby M12
: ‘_:_}"z\;: £ N/ 2- [ 1205140
= | =1/ 7| 3-pretg20mm
— I\ . 4- L 200+220
F— 5-L 100x65

Ktory z podanych zestawdéw materialow jest zgodny z projektem i mozna go wykorzysta¢ do wykonania
wymiany nadgnitych koncow belki stropowej, przedstawionej na rysunku?

Dwuteowniki 140 i1 220, katownik 100x100, pret o srednicy 20 mm, sruby M16
Dwuteowniki 120 i 200, katownik 100x65, pret o $rednicy 40 mm, sruby M16
Ceowniki 140 i 200, katownik 100x65, pret o $rednicy 20 mm, §ruby M12
Ceowniki 120 1 160, katownik 65%65, pret o Srednicy 40 mm, Sruby M12
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